بسمه تعالی
معرفی صندوق های خیریه
	مَنْ ذَا الَّذِي يُقْرِضُ اللَّهَ قَرْضاً حَسَناً فَيُضاعِفَهُ لَهُ وَ لَهُ أَجْرٌ كَرِيمٌ «(آیه ی 11 سوره حدید)»
كيست آن كه به خدا وام دهد، وامى نيكو، تا خداوند آن را براى او دوچندان كند و براى او پاداشى گرانمايه است





همکاران ارزشمند دانشگاهی و فرهیختگان جامعه بزرگ دانشگاه اراک
سلام علیکم 

رسیدگی به مستمندان و محرومین، عملی ارزشی اخلاقی و معنوی است که به حکم فطرت انسان، بسیار والا و ارزشمند است و تقریباً به طور یکنواختی در همۀ ادیان الهی و آسمانی، رسیدگی به مستمندان و رعایت حال آنها از ضروریت های اعمال نیک انسان محسوب   می گردد. ثروت  وسیلۀ خیر است و به این صورت، انسان مؤمن باید در انفاق  وکمک به مستمندان  و محرومین عجله نماید. گاهی خدا می خواهد با دست تو دست دیگر بندگانش را بگیرد و وقتی دستی را به یاری می گیری، بدان که دست دیگرت در دست خداست…
براین اساس از شما خیر اندیش گرامی تقاضا می شود با ما در این سفر سبز و مقدس همسفر شده و از اجر دنیوی و اخروی آن بهره مند شوید.
در این فرم سه صندوق حمایت از نیازمندان محضرتان معرفی می گردد که شما نیکوکارگرامی باپر کردن فرم مربوط به هر صندوق که در پیوست محضرتان ارسال گردیده است. می توانید کمک خود را ازطریق همان صندوق به دست نیازمند برسانید .
1- صندوق مناء 
مرکزنیکوکاری مناء در سال 1399 با مشارکت دفتر نهاد مقام معظم رهبری در دانشگاه و کمیته امداد امام خمینی تاسیس شد و هدف از تاسیس این صندوق ساماندهی به سایر صندوق ها و مدیریت صندوق ها و کمک به (دانشجویان  نیازمند )و(خانواده های آنها)و (کارکنان  کم درآمد) تحت پوشش که با مشکل مالی  مواجه شده اند می باشد. 
2- صندوق خیریه ی دانشجویی جوادالائمه (ع) 
صندوق جوادالائمه در سال 1379 تاسیس شده است و با هدف  کمک به( دانشجویان نیازمند)جهت برطرف کردن مشکلات مالی از قبیل شهریه ی خوابگاه و دانشگاه رزرو غذا و کمک هزینه ایاب و ذهاب و جهیزیه و خوراک و پوشاک می باشد.
شماره حساب صندوق خيريه دانشجويي جوادالائمه: 1443082170
3- صندوق قرضه الحسنه ی کوثر 
این صندوق در سال 1378با هدف پرداخت وام بدون بهره برای حل مشکلات دانشجویان کم درآمد که مورد تائید صندوق است می باشد. 
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